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REPUBLIKA HRVATSKA

RJEŠENJE

[bookmark: _GoBack]Općinski sud u Novom Zagrebu po sucu Mariji Karadžole u stečajnom postupku povodom prijedloga potrošača Darko Kostanjšek iz Zagreba, Skokov prilaz 7, OIB 78225855179, za otvaranje stečajnog postupka, bez održavanja ročišta, dana 7. ožujka 2019.

riješio je

	Odbacuje se prijedlog za pokretanje postupka stečaja potrošača od 4. lipnja 2018.

Obrazloženje

Dana 4. lipnja 2018. u uvodu naznačeni potrošač podnio je ovom sudu prijedlog za pokretanje postupka stečaja potrošača.

Rješenjem suda od 24. kolovoza 2018. određeno je održavanje pripremnog ročišta radi rasprave o planu ispunjenja obveza. Navedeno ročište održano je pred ovim sudom 25. listopada 2018. te je na istom izveden dokaz saslušanjem potrošača.

Rješenjem donesenim na naznačenom ročištu naloženo je potrošaču u roku od 15 dana dostaviti u spis dokumentaciju kojom će potvrditi navode s ročišta. Niti u ostavljenom roku, niti naknadno do dana pisanja ove odluke potrošač nije postupio po nalogu suda.

U svom planu ispunjenja obveza potrošač je predložio otpis svih obveza u 100%-tnom iznosu, dok je u popisu imovine i obveza naveo da ne posjeduje nikakvu imovinu. U tom smislu sud smatra da je potrošač podnio prijedlog iz čl. 58. st. 1. Zakona o stečaju potrošača (Narodne novine 100/15, dalje: ZSP). Navedenom odredbom propisano je da, ako sud na temelju isprava koje se nalaze u sudskom spisu stekne uvjerenje da imovina potrošača koja bi ušla u stečajnu masu nije dovoljna ni za namirenje troškova postupka ili je neznatne vrijednosti, donijet će odluku o otvaranju i zaključenju postupka stečaja potrošača te istodobno imenovati povjerenika i odrediti razdoblje provjere ponašanja u trajanju od pet godina. Nadalje, kako potrošač nije postupio po nalogu suda niti u dodijeljenom mu roku dostavio zatraženu dokumentaciju, to sud temeljem isprava u spisu nije stekao uvjerenje da imovina potrošača nije dovoljna niti za namirenje troškova postupka, pa je temeljem citiranih odredbi zakona odlučeno kao u izreci ove odluke.


U Novom Zagrebu, 7. ožujka 2019.



Sudac:
Marija Karadžole, v.r.


UPUTA O PRAVNOM LIJEKU
Protiv ovog rješenja žalbu može podnijeti potrošač u roku od petnaest dana računajući od proteka osmoga dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi ovom sudu u tri primjerka.



DNA:
1. e-Oglasna ploča sudova
2. Potrošaču


Za točnost otpravka ovlašteni službenik - Karin Lipovac
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